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Notulen VG 2025-05-28 
 
Locatie: OBS Harlekijn, Ganzerikstraat 1, 5925 BJ Venlo 
Datum: 28 mei 2025, 19.30-21.30 GMR vergadering 
Aanwezig: Kim, Pascal, Limda, Joyce, Bjorn, Orhan, Kelly, Eveline 
Afwezig:  Denise, Randolf, Job, Maartje-Jolijn 
     

1. Opening (19.30u): (indien nodig toelichting agenda) 
Vicevoorzitter heet iedereen welkom. Aanpassing in agenda bij punt 4. GMR: nieuw lid 
RvT. Bij de rondvraag: verslag van MR-dag. 

  
2. Ingekomen mail (Ter info) 

Bestuurder geeft toelichting op stukken. 
 De infographic van Harlekijn heeft in verschillende talen op IY gestaan zowel op 

Harlekijn als Klingerberg school en zal mogelijk nog op verschillende punten in 
de wijk, waar veel mensen samenkomen, opgehangen worden om 
miscommunicatie over de verbouwing te voorkomen.  

 De brief over de vacature op de Toermalijn was ter informatie. 
 

3. Bestuur (19.35u):  
Stand van zaken Akkoord!PO 

 De gemeente Leudal heeft Stichting Openbaar Onderwijs Leudal opgericht. De 
school in Buggenum gaat daaronder vallen. Bestuurder en de RvT van 
Akkoord!PO zijn aangesteld als bestuurders door de gemeente. Een juridische 
fusie met Akkoord!PO gaat opgestart worden. Zoals reeds tijdens eerdere 
overleggen gemeld heeft de GMR een rol in het proces om te komen tot de 
gewenste fusie. De Fusie Effect Rapportage zal in het nieuwe schooljaar worden 
aangeboden aan de GMR. Bestuurder vraagt in augustus/september advies aan 
(G)MR Akkoord inzake voorgenomen fusie en FER. Overigens doet bestuurder 
dat ook aan MR van SOOL / OBS Buggenum. 

 Alle vacatures binnen Akkoord zijn ingevuld. 
 Verhalentuin: De school wordt cosmetisch gerenoveerd omdat de inrichting 

verouderd is. 
 Harlekijn: De verhuizing i.v.m. de renovatie loopt o.l.v. ICS. 
 Toermalijn: Nieuwe scenario's worden verkend i.v.m. aantrekken nieuwe 

schoolleider. De groenblauwe speelplaats is geopend. 
 Koperwiek: Er wordt gewerkt aan tijdelijke huisvesting zodat de kinderen weg 

zijn uit de units. 
 Maasveld: Er is een nieuwe organisatiestructuur met Spring. Er wordt gezocht 

naar mogelijkheden voor uitbreiding i.v.m. de groei van het Maasveld. 
 Omnibus: Op dit moment geen bijzonderheden. 
 Krullevaar: Er wordt gewerkt aan grondverwerving voor de uitbreiding. 
 Samensprong: Op dit moment geen bijzonderheden. 
 Triolier: De gesprekken met de gemeente over uitbreiding lopen. 
 De wereld: Op dit moment geen bijzonderheden.  
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 Tijdens de vakantie gaat het bestuurskantoor binnen het gebouw waar ze nu 
zitten verhuizen. 

 De overstap naar Afas om processen beter in te richten loopt. Communicatie 
hierover is naar personeel Akkoord!PO gemaild.  

 Functieprofiel (adjunct-) directeur. Vanuit de CAO is de stichting Akkoord!  
verplicht deze functies op te nemen in het functiehuis. De beschrijving van de 
functies zijn overgenomen van PO (voorbeeldfuncties po-raad). De vraag is om 
functie A11 met toelage constructie en D14 toe te voegen als functies aan ons 
functiehuis.  

 Vanuit de GMR komen de volgende vragen: 
o Moet je voor de functie A11 solliciteren? Voorzitter CvB antw: ja. Op IKC 

de Koperwiek is de pilot ‘teamleiders in lijn’ succesvol verlopen. De GMR 
heeft weinig informatie ontvangen om deze conclusie te kunnen 
beoordelen.  

o Hoeveel adjunct-directeuren heeft een school nodig? antw: De directeur 
kan een onderbouwd voorstel doen (de MR heeft daar een rol in) aan de 
voorzitter CvB. Voorzitter CvB beslist.  

o Wat zijn de richtlijnen voor hoeveel adjunct-directeuren een school nodig 
heeft? Leerlingaantal, leerkrachtaantal… Voorzitter CvB neemt dit mee 
naar de normgroep.  

 

4.  GMR (20.00u):  
 

● Punten vanuit bestuur  
 GMR bespreekt het functieprofiel en dan komen toch nog vragen naar boven m.b.t. 

de pilot op de Koperwiek en de procedure om tot een vacature te komen van de 
functie A11. PGMR lid zal deze vragen mailen naar Bestuurder. De volgende 
vergadering komen we terug op de vragen en kijken dan of instemming gegeven 
kan worden.  

 Werkgroep verkiezingen: Er zijn twee flyers gemaakt. Beide flyers zijn erg formeel 

en hadden wat pakkender gemogen. Gezien de tijdsdruk zullen we de flyer wel 

moeten gaan gebruiken. PGMR lid neemt wel contact op met Crispy Concepts om 

een nieuwe flyer te bespreken die wel pakkender is. Het uitzetten van de flyer 

gebeurt via de directeuren. Notulist zorgt dat zij de flyer krijgen, de directeuren dat 

deze bij de ouders komt.  

 Benoeming nieuw lid RvT: op 26 mei is besloten dat Ron van Nostrum benoemd is 

tot lid van de RvT.  

 
5.  Rondvraag (21.20u):  

 

 OGMR lid zou op 4 juni deelnemen aan een bijeenkomst met de RvT over financiën, 

maar moet zich door omstandigheden helaas afmelden. Er is op dit moment 

niemand die dat zo snel kan overnemen, dus is er geen GMR-lid bij deze 

bijeenkomst. 
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 De terugblik op de medezeggenschapsdag komt de volgende keer op de agenda 

 OGMR en PGMR lid gaan zich verdiepen in het zij- instroombeleid. 

 P & O: PGMR lid gaat het telefoonbeleid oppakken. In het nieuwe jaar kijken wie 

haar daarbij kan helpen.  

 OGMR lid waarvan kinderen op de Triolier zitten is gekozen in de MR van de Triolier. 

Zij hadden een brief gekregen van de vakbond, leraren in actie, over werkdruk.  

 GMR-etentje: volgende vergadering een datum prikken.   
 

6.  Sluiting (21.30u):  
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